



В Кургане возбуждено уголовное дело по факту призывов к осуществлению террористической деятельности

Следственным отделом по г. Курган следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области возбуждено уголовное дело по факту публичных призывов к осуществлению террористической деятельности по ст.205.2 УК РФ.

Установлено, что 19-летний житель г.Кургана, устойчиво придерживаясь экстремистских позиций и националистических взглядов, в созданной им группе в одной из социальных сетей и доступной для просмотра неограниченным кругом лиц, разместил материалы в которых установлены признаки публичных призывов к осуществлению террористической деятельности путем угроз нанесения ущерба жизни и имуществу представителей отдельных этнических групп.

В настоящее время по уголовному делу проведены психо-лингвистическая и иные экспертизы, допрошены свидетели. С целью ограничения доступа к запрещенным публикациям, следователем направлена соответствующая информация в Федеральную службу по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций.

Расследование уголовного дела продолжается.

16 Марта 2016

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1023116>